OpB6¢ KUAIVOPOG
BAXIKH IAEA THX APAXTHPIOTHTAZX:

21 0pacTNPOTNTA LT Ol LaONTES KAAOVVTOL Vo GUVTAEOLY £Vl TTPOYPOLLLLOL KO VL
001N YNGOLV TN YEADVA VO, YPAYEL £va, 0pBO KOAVIPO.

XTOXOI:

210 TAAIG10 TNG TPOTEWVOLUEVNG OPASTNPLOTNTOG Ol Lo TEG:

¢ Oa cLVIVACOVY TIC AVTIANYELS TOVG Yo TNV KIVNoN 6TO QUGIKO YMOPO HE TNV
Kivnon evOg AVTIKEWWEVOL GTI GKNVY).

o Oa ek@PACOVY TIG SLUPOPETIKES KIVIGELG TOV UTOPEL VAL KAVEL 1] YEADVO GTO
Y®OPO (KaBeTdTNTO OC TPOGS TO EMIMESO TOL KIvEiTOL).

e Oa YPNCLOTOWCOVV TIG YVMOGELS TOVG YOl VO KAVOLV TN XEADVO Vo KivnOel
Kk@0eta 610 0pHVTIO MIMESO KOt VO GYESLAGEL TNV TOPATAELPT EMUPAVELD TOV
KLALIVOpOV.

e Oa acknBobv otn YPNoN TOV EVIOA®V TPOG TN YEAM®VO ®OOCTE vo, KivnOel
oLUPMVO e TIG EmBupieg TOVC.

AIAAKTIKH ATZENTA:

H odpaocmmpiomta mpoteivetan va deEaybel o1o epyastiplo t@v vroloyiotwv. Ot
pnadntég epyalovrorl o KPEG OpAOES TV 2-3 podntov.
O ekmodevTIKdC:

o Opiler kataAAnio T opddec ®ote OAOL Ol paONTég vo Umopovv va
YPNOUOTOOVV TO TANKTPOAOY10 Kot va. eKPpdlovv avtd mov cuppaivovv otnv
006vn TV VTTOAOYIGTN TOVG,.

o Koatd ) dudpkela ¢ dpactnprotrag cvuvepyaletal e TOLG LOONTEG KO TOVG
Bonba va olokAnpdcovV TV gpyacio TOVG.

o [lapepPaiver otig opddeg kot otnv TAEN TPokeEWEVOL va Bondncel Tovg
pnaBnTég va EKPPAGOoVY €DGTOYN TIG KIVIGELS TNG YEADVAG TPOKELEVOD QLTI VO
KOsl katdAinio.

o Xpnowomolel VAKE avTikeipevo, Y. €va YApTvo KVPO TPOKEWEVOL VO
Bonbnoetl Toug PLEBNTEG TOV VAL GLVEIONTOTOW|COLVV TIG KIVIOELS TOV KAVEL M
YEADVO GTO YDPO.

IIpocTopacia:

O exmodevTkog €xel and mpwv avoiel to mpdypoupo «Movtelomomtney o KAOe
VTOAOYIOTH MGTE O PaONTEG NG XT° TAENS VAL TO £X0LV £TOO Umpootd tovg. Emiong
€xel TUTOGEL Yo kKABe oTabd epyaciog T0 GYETIKO PVALO £pyaciog KOl TIC AVOYKOIES
odnyieg yuo ) oHvtaén TOV PacIKOV EVIOADYV NG KivoTMg GTO YMOPO.

AIAAKTIKEX OAHI'IEX

Avapevopevo padnowokd aroteréopota:



Me 1t dpactnpidtra avthy ot padntéc Ba éABouvv oe emapn pe Tig €€Ng évvoleg -
dladkocieg:
¢ 'Evog k0AvOpog opiletar amd to pnKog g aktivag tng féong Kot To YYog Tov
o1EPEOV.
e Ortav do0el n eviod “up(90)” 1 “dp(90)” n yerdva kiveitar kabeta 61O
EMIMEDO TOV OVIKEL.

H ddaxtiki] drayeipion TG opasTpLoTNTOC:

e Xpoviopoc:
[Ipoteivetat,  dpacTNPLOTNTA VO S10PKEGEL 2-3 HIOOKTIKEG DPEG.

e ®ddoscig aeCaymymg
H dpaoctnpromra avapévetor vo deEaybel oe pa pdon avéroya pe v eotkeimon
TOV LOONTOV LE TIG EVIOALS TG KIVIIONC GTO YMPO.

Hpot eaon: (POALO epyaciog 1).

Ot pofntég kohovvior va oxedlcoVV £va KUKAO OTO €Mimedo kot vo culntmceouvv
petall Toug Kot Pe TOV EKTOOEVTIKO Y10l TIG CYXETIKES EVIOAES TTPOG TN YEAMVA. X1
OLVEYELD 01 HOONTES 00T YOUV TN YeADVO va Kivnbel kabeta 610 eminedo oe Hyog 6o
pe avtd Tov KLAIvopov kot va ypayet Eva 6o kbkho. TéLog Tov 0d1yoLV vo Kiveitat
TOPOAANAL HE TO VYOG TAV® OTNV EMPAVELL TOL KVAIVOpov mov opilovv ot dvo
KOKAOL.

O exmadevTikdg, umopet vo d0MCEL GTOVG HoONTEG £TOWO TO TPAYPOULO Yo TN
oyedioon tov kot va {ntoet and tovg padntég (1) va epunvedcovv 10 porlo KGO
EVTOMG Kat (2) Vo YPNOLUOTOMGOLV TO TPAYPULLLLO Y10, VO KAVOLV TTEWPALATO CYETIKA
LLE TIG O1OTACELG TOV.

to kylindros

base

repeat 36 [rt(10) fd(0.7) rt(90) up(90) fd(3) bk(3) dp(90) 1t(90)]

end

kylindros
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repeat 36 [ rt(10) fd(0.7) ]
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repeat 36 [ rt(10) fd(0.7) ]



end



